

Tabel cu clienții și colaboratorii noștri fideli

Beneficiar	Titlul contractului de colaborare
S.C. CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS S.R.L.	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi și imisiile de PM10 în perimetrul unității
S.C. TRW AUTOMOTIVE SAFETY SYSTEMS SRL	Măsurători complexe privind determinarea emisiilor poluante în aer, la sediul social din Timisoara, str. Macin nr. 16 și punctele de lucru ale unității din Timișoara - str. Stan Vidrighin nr. 11 A, Oravița – str. Timisorii nr. 1, Lupeni – str. Vascozei nr. 1, Marghita – str. Josef Seibel nr. 1 și Baia Mare – str. Fabricii nr. 7 A
S.C. SMITHFIELD PROD S.R.L.	Măsurători termotehnice în vederea determinării impactului asupra aerului a activității din unitatea industrială SC SMITHFIELD PROD SRL - din Timișoara, str. Polona nr.4, jud. Timiș
S.C. COCA COLA HBC ROMANIA S.R.L.	Cercetări termotehnice în vederea determinării impactului asupra aerului a activității din unitatea industrială Coca-Cola HBC Romania din Timișoara
S.C. HELLA ROMANIA S.R.L	Măsurători complexe privind determinarea emisiilor poluante în aer (COV, pulberi, NOx, SO2, CO) la punctele de lucru din Timișoara, Lugoj și Arad
S.C. ELBA S.A	Analize privind efluentul rezidual rezultat din procesele de lacuire la FABRICA CIA – S.C. ELBA S.A. TIMISOARA. Determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi
S.C. HONEYWELL LIFE SAFETY ROMANIA S.R.L	Măsurători complexe privind determinarea emisiilor poluante în aer, la punctul de lucru al unității din Lugoj
S.C. HONEYWELL LIFE SAFETY ROMANIA S.R.L	Măsurători complexe privind determinarea emisiilor poluante în aer, la punctul de lucru al unității din Lugo
ARGOMM RO SRL	Cercetări privind emisiile gazoase și solide evacuate după instalațiile de captare din hala de producție și hala cuptoarelor
S.C. RUS SAVITAR S.R.L	Determinare emisii în gazele de ardere de la centrala termică din incinta unității
S.C. INTERCOLOR S.R.L.	Analize pulberi totale pentru instalația de exhaustare de la mașinile de rectificat
S.C. BERG BANAT S.R.L	Cercetări privind emisiile solide și gazoase generate de 4 coșuri în incinta unității
S.C. INTELIFORM S.R.L	Analize pulberi totale pentru instalația de exhaustare de la mașinile de rectificat
S.C. MGI COUTIER ROM S.R.L	Cercetări privind emisiile gazoase generate de 2 coșuri din incinta unității
S.C. BERG METALLCHEM S.R.L	Cercetări privind emisiile solide și gazoase generate de 10 coșuri
SC COLLINI SRL	Determinarea concentrației de COV la sectorul de imprimare flexografică al fabricii de ambalaje din polietilenă

SC CARPAT STICKS SRL	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi și în perimetrul unității
S.C. TOMIPEX RG S.R.L	Masuratori termotehnice pentru analize de pulberi sedimentabile la limita incintei unitatii
ALTO GRADIMENTO	Măsurători termotehnice pentru analize de COV-uri(emisii) și pulberi în suspensie (imisii) în incinta unității
TMD FRICTION CARANSEBES SRL	Măsurători emisii și imisii COT și PM10 la unitatea TMD Friction din Caransebeș
COMPANIA NATIONALA DE TRANSPORT AL ENERGIEI ELECTRICE „ TRANSELECTRICA” S.A. – SUCURSALA DE TRANSPORT TIMIȘOARA	Servicii de monitorizare
SC CONTITECH ROMANIA SRL	Măsurători complexe privind determinarea unor parametrii termodinamici, respectiv VOC, in diferite puncte de lucru ale unității
S.C. ITAL-KOL S.R.L.	Cercetari privind concentratiile de emisii solide (pulberi) si gazoase (CO, NOx, SO2) la cosul de evacuare al uscatorului de nisip
SC PORKPROD S.R.L	Determinare imisii din aerul inconjurator pentru firma de crestere suine SC PORKPROD S.R.L.
SC COMBINATUL AGROINDUSTRIAL CURTICI S.R.L.	Determinare emisii si imisii din aerul inconjurator pentru firma de crestere suine SC Combinatul Agroindustrial Curtici S.R.L
S.C. BERG BANAT S.R.L	Cercetări privind emisiile solide generate de cele 3 coșuri din incinta unității
S.C. SUPER CONSTRUCT S.R.L	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi în perimetrul unității
MGI COUTIER	Cercetări privind emisiile gazoase generate de 2 coșuri din incinta unității
S.C. TRW AUTOMOTIVE SAFETY SYSTEMS SRL	Măsurători complexe privind determinarea emisiilor poluante în aer, la punctele de lucru ale unității din Timișoara (Optica), Oravița, Lupeni și Marghita si Baia Mare
ELBA SA	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi.
SC RUS SAVITAR SRL	Determinare emisii in gazele de ardere de la centrala termica din incinta unității
CARPAT STICK	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi și în perimetrul unității
SC ELBROMPLAST SA	Cercetări complexe privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși și solizi în perimetrul unității
MUNICIPIUL TIMIȘOARA	Măsurători calitate aer
ICEMENERG	Determinarea concentratiilor de ozon din aerul inconjurator (imisii) pentru locatiile din anexa 1
COMSA SA BARCELONA – SUCURSALA BUCURESTI	Determinarea unui indicator in șantierul lotului 3 al autostrăzi Deva - Lugoj, între

	localitățile Ilia și Holdea, din județul Hunedoara
TMD FRICTION CARANSEBES	Măsurători emisii și imisii COT și PM10 la unitatea TMD Friction din Caransebeș
SANU SERVICE	Cercetări privind determinarea emisiilor de poluanți gazoși la Faist Mekatronic – Oradea, jud. Bihor